



*Αγαπητοί συνάδελφοι,
η Ο.Σ.Φ.Ε & ο ΠΡΟ.ΣΥ.Φ.Α.Π.Ε
σας ενημερώνουν ότι προγραμματίζουν ταξίδι*



ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΙΡΛΑΝΔΙΑΣ ***24/8 – 01/9 (9ήμερη εκδρομή)***

ΙΡΛΑΝΔΙΑ.... Μια χώρα με ένα μοναδικό πολιτισμό, που αντανακλάται στην ιστορία, τη γλώσσα, τη μουσική και τον χορό, στην πλούσια πολιτιστική κληρονομιά και στον τρόπο ζωής. Γευτείτε την πραγματική Ιρλανδία και ανακαλύψτε την ψυχή του λαού αυτής της χώρας που είναι πλούσια και γεμάτη αρχαίους μύθους και θρύλους, με μαγεία και μυστήριο.....

ΤΕΛΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1^η μέρα : 24/8 ΠΑ. ΑΘΗΝΑ - ΔΟΥΒΛΙΝΟ

Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο , διατυπώσεις και πτήση στις 06.30 με ενδιάμεσο σταθμό για Δουβλίνο. Άφιξη και πρώτη γνωριμία με την ξενάγηση μας στην ιστορική πρωτεύουσα που βρίσκεται κτισμένη στις όχθες του ποταμού Liffey. Θα δούμε μεταξύ των άλλων το επιβλητικό κτίριο του Ταχυδρομείου, το Πάρκο Φοίνιξ, την μεγάλη Γεωργιανού Στυλ Πλατεία, το Κολλέγιο Trinity με την εξαιρετική του βιβλιοθήκη, το Πανεπιστήμιο, τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Πατρικίου, το Βασιλικό Παρεκκλήσι κλπ αξιοθέατα. Επίσκεψη στο Εθνικό Μουσείο με τα

εκθέματα από το πλούσιο παρελθόν της Ιρλανδίας στις εκθέσεις αντικειμένων κατασκευασμένων από κελτικό χρυσό, καθώς και άλλα αριστουργήματα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση και ελεύθερος χρόνος για ξεκούραση και περιπατητική περιπλάνηση. Δείπνο στο ξενοδοχείο.

2^η μέρα : 25/8 ΣΑ ΔΟΥΒΛΙΝΟ - ΜΠΕΛΦΑΣΤ - ΔΟΥΒΛΙΝΟ

Μπουφέ πρόγευμα και αναχώρηση για ολοήμερη εκδρομή στο Μπέλφαστ της Βόρειας Ιρλανδίας, που είναι και η πρωτεύουσα του Αγγλικής κυριαρχίας τμήματος του νησιού. Το Μπέλφαστ είναι μια τακτοποιημένη πόλη με πολλά όμορφα παλιά κτίρια Βικτωριανής εποχής, και μεγάλες λεωφόρους. Στην πανοραμική μας ξενάγηση, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε μεταξύ άλλων , το Δημαρχείο , ένα από τα ομορφότερα κτίρια της πόλης στο κέντρο της Ντόνεγκαλ Σκουέρ, χτισμένο το 1906. Ο κεντρικός του θόλος από χαλκό φτάνει τα 53 μέτρα και ανάμεσα στα αγάλματα που υπάρχουν στον περιβάλλοντα κήπο εντύπωση προκαλεί αυτό της σκυθρωπής βασίλισσας Βικτωρίας. Θα δούμε επίσης την Όπερα, το Βασιλικό Πανεπιστήμιο ,και τον Πύργο του Ρολογιού, ένα μακρόστενο και εντυπωσιακά ψηλό πύργο που γέρνει ελαφρά λόγω καθίζησης. Συνεχίζουμε για το λιμάνι όπου θα έχουμε την καλύτερη θέα από την πεζογέφυρα πλάι στον ποταμοφράκτη Λάγκαν Γουέιρ. Από εδώ διακρίνουμε τους τεράστιους γεραμούς του λιμανιού των άλλοτε ισχυρών ναυπηγείων Χάρλαντ και Γουλφ. Δεν πρέπει να ξεχνάμε εξάλλου πως το Μπέλφαστ ήταν το λιμάνι όπου ναυπηγήθηκε ο Τιτανικός. Το Μπέλφαστ είναι μάλλον η μοναδική πόλη στον κόσμο όπου οι εργατικές συνοικίες αποτελούν το βασικό τουριστικό της αξιοθέατο. Είναι η προτεσταντική συνοικία του Shankill και η καθολική γειτονιά του Falls, με τις περίφημες πολιτικές τοιχογραφίες που ακόμη κοσμούν τους τοίχους των σπιτιών, ως τρανή απόδειξη των γεγονότων της ταραγμένης περιόδου των ενδοκοινοτικών συγκρούσεων . Η απόσταση μεταξύ των δύο συνοικιών σε κάποια σημεία είναι μερικές δεκάδες μέτρα, ενώ σε άλλα ορθώνονται ανάμεσά τους μεγάλες γκρίζες φάμπρικες. Στη συνοικία του Shankill κυριαρχεί παντού η αγγλική σημαία, διάφορες σημαίες και σύμβολα των μαχητών του Ολστερ, καθώς και τοιχογραφίες που εξιστορούν πολιτικά γεγονότα ή εικονίζουν πολίτες που έπεσαν θύματα βομβιστικών επιθέσεων του IRA και λαϊκούς ήρωες μαχητές της γειτονιάς, ενώ λίγο πιο κάτω έχει στηθεί από την κοινότητα ένα μνημείο ως φόρος τιμής στα πέντε θύματα της βομβιστικής επίθεσης του IRA στο μπαρ Bayardo τον Αύγουστο του 1975. Σε μικρή απόσταση από εδώ το σκηνικό επαναλαμβάνεται από την

ανάποδη. Οι πολιτικές τοιχογραφίες της γειτονιάς του Falls εικονίζουν τον Μπόμπι Σαντς, που πέθανε από απεργία πείνας το 1981, αγωνιστές του IRA που σκοτώθηκαν από τον αγγλικό στρατό και τους προτεστάντες παραστρατιωτικούς, τον Τσε να υπενθυμίζει τα 50 χρόνια της κουβανέζικης επανάστασης ή τους συντρόφους Βάσκους στην Ισπανία. Ένα μνημείο έχει στηθεί από τον IRA, με την ιρλανδέζικη σημαία να κυματίζει σε ανάμνηση των πεσόντων από τον αγγλικό στρατό. Στον ελεύθερο χρόνο μας ίσως ο καλύτερος τρόπος για να κλείσουμε την επίσκεψή μας στο Μπέλφαστ είναι να πιούμε μια παγωμένη Guinness στην παμπ Crown Liquor Saloon, που χρονολογείται από το 1880 και ανήκει στον Οργανισμό Προστασίας Αρχαιοτήτων. Διακοσμημένη με ξύλο, μάρμαρο και περίτεχνα βιτρό, αποτελεί μια από τις πιο όμορφες και ιδιαίτερες γωνιές της πόλης. Επιστροφή στο Δουβλίνο. Δείπνο, διανυκτέρευση.

3^η μέρα : 26/8 ΚΥ. ΔΟΥΒΛΙΝΟ - GLENDALOUGH - KILKENNY

Μετά το μπουφέ πρόγευμα μας, ξεκινάμε προς νότια κατεύθυνση, για την περιοχή των Λιμνών Glendalough με την ιστορική μονή του 6^{ου} αιώνα, την καταπράσινη κοιλάδα Wicklow που σχηματίζεται ανάμεσα στα ομώνυμα βουνά και που δίκαια ονομάζεται ο Κήπος της Ιρλανδίας, μέχρι το Kilkenny, που είναι η πιο καλά συντηρημένη Ιρλανδική Μεσαιωνική πόλη με το ομώνυμο Κάστρο, που κτίστηκε τον 10^ο αιώνα από τους Νορμανδούς. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

4^η μέρα: 27/8 ΔΕ. KILKENNY - ROCK OF CASHEL - KERRY

Μετά από το πλούσιο ιρλανδικό πρόγευμα θα αναχωρήσουμε με προορισμό την κομητεία Κέρν. Πρώτος σταθμός στο ταξίδι μας ο Βράχος του Κάσελ. Το πιθανώς πιο πολυφωτογραφημένο μνημείο στην Ιρλανδία είναι ένα από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα της χώρας. Αυτό το μνημείο που δεσπόζει επάνω από την πόλη Κάσελ από τη βάση του που την αποτελεί ένας ογκόλιθος ύψους 61 μέτρων, υπήρξε κάποτε η έδρα των βασιλέων της επαρχίας Μούνστερ. Ο Άγιος Πατρίκιος επισκέφθηκε το βράχο το 450 μ.Χ, ενώ τον 10^ο αιώνα έλαβε χώρα εδώ η στέψη του Μπραϊαν Μπόρου ως 1^{ου} υψηλού Βασιλέα της Ιρλανδίας. Θα έχουμε την ευκαιρία, στο εσωτερικό των επιβλητικών τειχών που περιβάλλουν τον Βράχο να δούμε έναν κυκλικό πύργο, έναν Καθεδρικό Ναό, το ρομανικού ρυθμού παρεκκλήσι από το 12^ο Αιώ. καθώς και κέλτικους σταυρούς. Ο καθεδρικός Ναός γοθτικού ρυθμού χρονολογείται από τον 13^ο αιώνα και συνδέεται με το κτήριο που αποτελούσε το Μέγαρο του Αρχιεπισκόπου του Κάσελ. Το παρεκκλήσι του Κόρμακ είναι μικρότερο σε μέγεθος, ωστόσο πρόκειται για ένα πολύ τυπικό δείγμα ρομανικής αρχιτεκτονικής ενώ η είσοδος στον Βράχο γίνεται από ένα κτήριο του 15^{ου} αιώνα στο οποίο διέμεναν οι ψάλτες του Καθεδρικού. Τον επόμενο σταθμό αποτελεί η πόλη Κορκ, η δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Ιρλανδίας και Ευρωπαϊκή Πολιτιστική Πρωτεύουσα του 2005. Θα έχετε τη δυνατότητα να περιηγηθείτε και να εξερευνήσετε την πόλη με τα πολλάριθμα κανάλια, τα στενά δρομάκια και τις γραφικές προκυμαίες που βρίσκονται στα βόρεια και νότια του ποταμού Λι που τη διασχίζει. Θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας προς την κομητεία του Κέρν, γνωστή

και ως «Το Βασίλειο» που βρίσκεται στη Νοτιοδυτική Ιρλανδία σε μια από τις πιο όμορφες περιοχές της χώρας. Αργά το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο Ακολουθεί η γνωριμία μας με τον Πύργο Καχίρ του 16^{ου} αιώνα και άλλες ενδιαφέρουσες περιοχές, προτού καταλήξουμε στην περιοχή του Kerry / Killarney, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, δείπνο.

5η μέρα : 28/8 TP. ΔΑΚΤΥΛΙΟΣ ΤΟΥ KERRY

Μπουφέ πρόγευμα και ολοήμερος γύρος της μοναδικής σε ομορφιά περιοχής της Δυτικής Ιρλανδίας με φαντασμαγορικά τοπία, λίμνες, μαγευτική θέα στον Ατλαντικό και γραφικά κουκλίστικα χωριουδάκια. Το δαχτυλίδι του Κέρυ αποτελεί την πιο διάσημη πανοραμική διαδρομή της Ιρλανδίας. Η εκπληκτική ομορφιά της χερσονήσου Αϊβιρα πηγάζει από την μεγάλη ποικιλία και τις συνεχείς αντιθέσεις του τοπίου. Κατά τη διάρκεια της διαδρομής θα απολαύσετε θεαματικές εικόνες-βουνά, χωράφια τύρφης, λίμνες και εκπληκτική θέα στον Ατλαντικό ωκεανό καθώς θα ταξιδεύετε στην παραλιακή διαδρομή. Αφήνοντας το Κιλλάρνευ θα περάσετε από το γραφικό χωριό Κιλόργκλιν διάσημο για το φεστιβάλ Πουκ που γίνεται εδώ κάθε χρόνο, στη συνέχεια θα συνεχίσετε προς το Γκλενμπέι όπου η απότομη βουνοπλαγιά επιτρέπει πανοραμική θέα προς τη χερσόνησο και τον κόλπο του Ντίνγκλ. Θα περάσετε από το χωριό Καχισαϊβίν, τη γενέτειρα του Εθνικού Ήρωα Ντάνιελ Ο Κόνελ και διασχίζοντας τα ελώδη εδάφη τύρφης θα φτάσετε στην πόλη Γουότερβιλ απ'όπου θα κατευθυνθείτε στο χωριό Σνήμ με τα γραφικά του σπιτάκια βαμμένα με έντονα χρώματα. Η διαδρομή θα συνεχίσει μέσα από τα βουνά μέχρι το φαράγγι στην τοποθεσία Μόλ και μέχρι το σημείο Λέιντις Βιού απ'όπου θα απολαύσετε τη μαγευτική θέα προς τις διάσημες λίμνες του εθνικού Δρυμού του Κιλλάρνευ. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, δείπνο.

6η μέρα : 29/8 TE. ΠΕΡΙΟΧΗ BURREN – MOHER CLIFFS – GALWAY

Μετά το πρόγευμα θα αναχωρήσουμε για την πόλη του Γκώλγουέι ταξιδεύοντας μέσα από την περιοχή του Μπέρρεν. Πρώτη μας επίσκεψη είναι το κάστρο Μπανράττ, ένα από τα πιο καλοδιατηρημένα και αυθεντικά μεσαιωνικά κάστρα της Ιρλανδίας. Χτίστηκε το 1425 και αναστυλώθηκε το 1954 αποκτώντας και πάλι τη μεσαιωνική του λάμψη με αυθεντικά έπιπλα και εξοπλισμό που αντικατοπτρίζουν την ατμόσφαιρα και το στυλ εκείνης της εποχής. Γύρω από το Κάστρο του Μπανράττ βρίσκεται το θεματικό του πάρκο όπου αναπαρίσταται η καθημερινή ζωή της αγροτικής Ιρλανδίας το 19^ο αιώνα. Στο πάρκο μπορούμε να δούμε φάρμες, αγροικίες και μαγαζιά επιπλωμένα με αυθεντικά κομμάτια που αναδύουν την αίσθηση της εποχής. Πρόκειται για ένα ζωντανό μουσείο. Θα έχουμε τη δυνατότητα να επισκεφθούμε ένα αυθεντικό ιρλανδικό αγρόκτημα, να παρακολουθήσουμε τον πεταλωτή την ώρα της δουλειάς, να δούμε πώς υφαίνεται το μαλλί καθώς και να απολαύσουμε φρεσκοψημένα ψωμάκια με τσάι στο τεϊοποιείο του θεματικού χωριού. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στους Βράχους του Μόχερ ένα από τα πιο θεαματικά αξιοθέατα της Ιρλανδίας. Οι βράχοι που υψώνονται 230 μέτρα πάνω από τον Ατλαντικό Ωκεανό σε μήκος 8 χλμ θα μας προσφέρουν αξεπέραστη θέα. Αν είμαστε τυχεροί η μέρα είναι καθαρή θα μπορέσουμε να δούμε τα νησιά Άραν καθώς και να διακρίνουμε τις πεδιάδες και τους λόφους της περιοχής της Κονεμάρα. Θα συνεχίσουμε τη διαδρομή μας μέσα

από την ιδιόμορφη περιοχή Μπέρρεν μέρος του Εθνικού Δρυμού Μπέρρεν της Ιρλανδίας. Πρόκειται για μια περιοχή από ασβεστόλιθο που καλύπτει περίπου 300.000 στρέμματα και βρίσκεται στην βορειοδυτική γωνία της κομητείας Κλαίρ. Αποτελείται από στρώσεις ασβεστολιθικών πετρωμάτων που έχουν διαβρωθεί με την πάροδο των χρόνων δημιουργώντας χαρακτηριστικά σχήματα. Στην επιφάνεια αυτών των στρώσεων υπάρχουν ρωγμές μέσα από τις οποίες φυτρώνουν χιλιάδες αγριολούλουδα. Στην περιοχή του Μπαρρεν θα συναντήσουμε δεκάδες μεγαλιθικούς τάφους και κέλτικους σταυρούς καθώς και ένα ερειπωμένο Αβαείο του 12^{ου} αιώνα. Συνεχίζουμε για την κομητεία Γκώλγουεϊ με την ομώνυμη πρωτεύουσα. Βρίσκεται στην επαρχία Κόννοχτ και πρόκειται για μία πανέμορφη κομητεία στη δυτική ακτή της Ιρλανδίας μ' ένα μείγμα αντιθέσεων. Εδώ βρίσκονται τα πιο άγρια και απομονωμένα τοπία της Κονεμάρα συνδεδασμένα με το Γκώλγουεϊ μία από τις πιο δημοφιλείς πόλεις της Ευρώπης, που σφύζει από ζωντάνια κι ενέργεια. Η πόλη αυτή που βρίσκεται στον ομώνυμο κόλπο είναι μία γραφική και εντυπωσιακή πόλη που διακρίνεται από έναν υπέροχο αέρα αβάντ γκαρντ. Θα βρούμε πολλά κατάλοιπα του μεσαιωνικού της παρελθόντος και αξίζει τον κόπο να την εξερευνήσουμε. Δείπνο και διανυκτέρευση.

7η μέρα : ΠΕ 30/8 . ΕΘΝΙΚΟ ΠΑΡΚΟ CONNEMARA – ΑΒΒΑΕΙΟ ΚΥΛΕΜΟΡΕ

Μπουφέ πρόγευμα και ολοήμερη περιήγηση για γνωριμία της ευρύτερης παραδοσιακής περιοχής Connemara με μικρά γραφικά χωριουδάκια που διατηρούν ακόμα την ρομαντική πατροπαράδοτη ατμόσφαιρα και θεωρείται ένας μικρός επίγειος φυσικός παράδεισος. Μια ακόμα ξεχωριστή πινελιά στο Ιρλανδικό τοπίο: αγροκτήματα, πράσινα λιβάδια, κοπάδια με πρόβατα, μικρές λίμνες. Στην περιοχή αυτή ομιλείται από πολλούς κατοίκους η Ιρλανδική γαελική γλώσσα (gaelic), η κελτική διάλεκτος που κάποτε κυριαρχούσε σε όλο το νησί. Στις δυτικές επαρχίες η γλώσσα διατηρήθηκε λόγω της γεωγραφικής απομόνωσης. Κατά την διάρκεια της περιήγησής μας, θα επισκεφτούμε και το ιστορικό Αβαείο του Kylemore, χαρακτηριστικό δείγμα τοπικής αρχιτεκτονικής με Γοτθικό στυλ του 18^{ου} αιώνα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο.

8η μέρα : ΠΑ 30/8 GALWAY - ΔΟΥΒΛΙΝΟ

Μπουφέ πρόγευμα και ξεκινάμε για Δουβλίνο, διασχίζοντας την καταπράσινη ενδοχώρα μέσω Athlon. Στο δρόμο μας, θα επισκεφτούμε ένα παραδοσιακό αποστακτήριο ούισκι του 18^{ου} αιώνα, που σήμερα είναι ένας πολύ ενδιαφέρον Μουσειακός Χώρος. Συνεχίζουμε για το Δουβλίνο. Αφιξη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος στο κέντρο της πόλης για βόλτα. Δείπνο σε παραδοσιακή μπυραρία και διασκέδαση.....

9η μέρα : ΣΑ. 01/9 ΔΟΥΒΛΙΝΟ – ΑΘΗΝΑ

Μπουφέ πρόγευμα και μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση μας προς Αθήνα , στις 11.15 με ενδιάμεσο σταθμό την Ζυρίχη. ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ μια περιήγηση στη Ζυρίχη, την οικονομική πρωτεύουσα της χώρας, όπου θα έχουμε την ευκαιρία να περπατήσουμε στους κεντρικούς

πεζοδρόμους, την Μπάνχοφστρασσε, την παλιά πόλη, το Φραουμύνστερ με τα εντυπωσιακά βιτρό του Σαγκάλ, τους καθεδρικούς ναούς, τον Πύργο του Ρολογιού, και τις γέφυρες του ποταμού Λίματ. Ελεύθερος χρόνος. Περιπλανηθείτε στους εμπορικούς δρόμους με τις τράπεζες, τις πολυτελείς μπουτίκ & τα πολυκαταστήματα ή επισκεφθείτε ένα πολυκατάστημα Bucherer για τα αναμνηστικά δωράκια σας όπως ρολόι τοίχου, σοκολάτες και κάντε ένα περίπατο γύρω από τα πάρκα της λίμνης. Αργά το απόγευμα μετάβαση στο αεροδρόμιο της Ζυρίχης και βραδινή πτήση για την Αθήνα. Αφιξη στις 00.10, τέλος εκδρομής.

ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ σε δίκλινο:	€ 1.310
Φόροι αεροδρομίων και επίναυλος καυσίμων	€ 160
Είσοδοι επισκεπτομένων χώρων	€ 80
<u>Συνολικό κόστος σε δίκλινο:</u>	<u>€ 1.550</u>

Διαφ. μονοκλίνου: € 350

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ:

- Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης, Αθήνα-Δουβλίνο-Αθήνα, μέσω Ζυρίχης με την αεροπορική εταιρεία SWISS.
- Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων
- Οκτώ (8) συνολικά διαν / σεις ως πρόγραμμα, ήτοι Killkenny (1), Killarney / Kerry (2), Galway (2), Δουβλίνο (3), σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* standard, σε δίκλινα δωμάτια, με ιδιαίτερο λουτρό / ντους και WC
- Μπουφέ πρόγευμα Ιρλανδικού τύπου καθημερινά στα ξενοδοχεία και δείπνο, ήτοι ημιδιατροφή (8 + 8).*****(Ένα από τα δείπνα στο Δουβλίνο θα είναι σε παραδοσιακή μπυραρία.)
- Πολυτελές κλιματιζόμενο τοπικό πούλμαν για τις μεταφορές, επισκέψεις, περιηγήσεις, ξεναγήσεις του προγράμματος.
- Τοπικός Ελληνόφωνος ξεναγός καθ' όλη την διάρκεια των ξεναγήσεων, επισκέψεων
- Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους (ως αναλυτικό πρόγραμμα)
- Εισιτήρια φέρρυ μπότ στις 28/8 για την διέλευση του ποταμού Shannon
- Έμπειρος αρχηγός / συνοδός.
- Ασφάλεια Αστικής Ευθύνης & Ταξιδιωτική (ατυχημάτων, περίθαλψης κλπ) έως 75 ετών.
- ΦΠΑ
- ΔΩΡΟ η ξενάγηση στην Ζυρίχη

Δεν περιλαμβάνονται:

- Οτιδήποτε είναι προαιρετικό η προτεινόμενο
- Ποτά, αναψυκτικά κατά τα γεύματα
- Πάσης φύσεως φιλοδωρήματα_

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΓΙΑ ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 21/6 (όσο υπάρχουν ακόμη θέσεις) :

Δήλωση συμμετοχής στην κυρία Ελπίδα Αριστείδου τηλ. 210-32 11 777 & 6972823334

ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ: € 500 με την δήλωση συμμετοχής.

ΕΞΟΦΛΗΣΗ : έως 03/8

Κατάθεση στους λογαριασμούς του ταξιδιωτικού οργανισμού MANESSHS TRAVEL:

ALPHA BANK με αριθμό : 120 00 200201 1854 η ΕΜΠΟΡΙΚΗ με αριθμό : 85011723

EUROBANK με αριθμό : 0026 0003 050 200642684

****Μετά την κατάθεσή σας, ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ η τηλεφωνική ενημέρωση του γραφείου 210-3211777 κυρία Ελπίδα Αριστείδου, για να καταχωρηθεί το ποσό κατάθεσης στο φάκελό σας.

Παρακαλούμε να δηλώνετε συμμετοχή δίνοντας το όνομα που γράφει το διαβατήριό ή η ταυτότητά σας, στα λατινικά

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ, ΔΗΛΩΣΤΕ ΕΓΚΑΙΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ, ΓΙΑΤΙ ΟΙ ΝΕΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΤΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ ΜΑΣ ΥΠΟΧΡΕΩΝΟΥΝ ΝΑ ΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΟΝ ΜΕΧΡΙ ΤΩΡΑ ΣΥΝΗΘΗ ΤΡΟΠΟ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΔΙΝΟΝΤΑΣ ΑΥΣΤΗΡΕΣ ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ ΚΑΙ ΖΗΤΩΝΤΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΝΑ ΙΣΧΥΟΥΝ ΟΙ ΝΑΥΛΟΙ.

Οροι Συμμετοχής:

- Τα τρίκλινα δωμάτια είναι δίκλινα με την προσθήκη τρίτου πτυσσόμενου κρεβατιού και καλό θα είναι να μην επιλέγονται από τρεις ενήλικες.
- Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να τροποποιηθεί, από τον αρχηγό της εκδρομής, εάν το κρίνει απαραίτητο για την καλύτερη έκβαση της εκδρομής.
- Οι ανωτέρω τιμές έχουν υπολογισθεί σύμφωνα με τις τρέχουσες τιμές των ανωτέρω υπηρεσιών που ισχύουν κατά την ημερομηνία κοστολόγησης των συγκεκριμένων εκδρομών (10/1/2012) και υπόκεινται σε αλλαγή, σε περίπτωση αύξησης φόρων αεροδρομίων, αύξησης αεροπορικού ναύλου, επιβάρυνσης καυσίμων, πρόσθετης ταξιδιωτικής ασφάλειας, αύξησης εισόδων αρχαιολογικών χώρων και διαφοροποίησης της νομισματικής ισοτιμίας, για τα οποία ουδεμία ευθύνη φέρουμε. Οι παραπάνω λόγοι δεν αποτελούν αιτία για ακύρωση της εκδρομής χωρίς τις σχετικές επιβαρύνσεις.
- Για την μη συμμετοχή σε οποιαδήποτε εκδήλωση, η επίσκεψη που περιλαμβάνεται στο ανωτέρω πρόγραμμα, δεν υπάρχει επιστροφή χρημάτων, διότι το γραφείο προκαταβάλει την αξία όλων των υπηρεσιών, και δεσμεύεται με συμβόλαια.

- Ακύρωση συμμετοχής όταν έχει προηγηθεί εγγραφή, επιφέρει τις ακόλουθες κυρώσεις:

Μετά της 20/6 , απώλεια της προκαταβολής

Επίσης:

1. ακύρωση στο διάστημα 20 – 14 μέρες πριν την αναχώρηση 40% του συνόλου
2. ακύρωση στο διάστημα 13 - 07 μέρες πριν την αναχώρηση 60% του συνόλου
3. 06 μέρες πριν την αναχώρηση μέχρι και την αναχώρηση 100%της συνολικής αξίας του ταξιδιού.

Οι ακυρώσεις εκ μέρους του ταξιδιώτη γίνονται **ΜΟΝΟ ΕΓΓΡΑΦΩΣ** προς το γραφείο . Σε περίπτωση που κάποιος κωλύεται να ταξιδεύσει (και έχει ήδη δώσει προκαταβολή), η θέση του μπορεί να εκχωρηθεί σε άλλο άτομο, με την προϋπόθεση ότι δεν έχουν εκδοθεί τα εισιτήρια ταξιδιού και η αεροπορική εταιρεία δεχθεί την αλλαγή ονόματος.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ. Η ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ, ΔΗΛΩΝΕΙ ΤΗΝ ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΗ ΑΠΟΔΟΧΗ ΤΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ.

Σε συνεργασία με τον ταξιδιωτικό οργανισμό

